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Nekrológ
"Amitől tarlottunk, abban már benne vagyunk" - magyarul ésmegrendiuibben senki nem fogalmazott a gyász pillanatában,

mint Mikes Kelemen, amikor a VitézM fejedelem bujdo:<;ásánakvégére {rt. Mi nem számúzou vezetdnkuil búcsúzunk, mint
annyiszor a torténelmiink során, l/lll/em egy szabad és demokratikus nemzet polgáraiként allól a férfitól, aki ennek az új
karszaknak nevet adolt. Antall József ismerle a tiinénelmet ésmegadatott neki a kegyelem; hogy történelmet csinálhatott.

Sorsát tudatosan élte meg: eggyé válva a feladattal, a kiildetéssel. Nem a csodákban reménykedett, hanem a teremtő
munkában bízott. Nem állatta nemzetét, hanem az elvégzendtikre [igyelmeüeüe. Szava kemény' volt, de szeretettel és hittel
telített. Első szabad választásunk eredménye arról tanúskodik, hogya nemzet megértette és komolyan vette szavait. Ma még
[elmérnl sem tudjuk, - noha idestova négy éve birkázunk: vele - hogy milyen romokon kellett széttekinteni akkor, amidőn átvette
az ország kormányzását. A sérülékeny Eurápa kiizepén, a leggyalázatosabb évszázad végén kellett egy kis nemzet élére állnia,
s el tudta hitetni, hogy az ország jogos vágyai teljesülhet nek, hogyelgondolható és megterenüheui egy olyan világ, ahol az
emberi létezés értékei kiteljesedhetnek.

A gyász pillanata nem a történelmi méltatás ideje, mégis tudjuk, hogy tiirténelmi személyiségtdl kell búcsúzni, s büszkék
lehetünk, hogy együtt voltunk vele az elvégzendő munka kijelálésekor éppúgy, mint a munka elkezdésekar. S együtt maradunk
vele, együtt marad velünk továbbra is. Helytállása a munkában, férfias ésméltáságteljes kitanása a legvégső pillanatokig olyan
emlék marad számunkra, amit nem szabad ésnem lehet elfelejtenűnk,
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Antall József életútja
Antall József Budapesten szü-

letett 1932. április B-án.
A Piarista Gimnáziumban vé-

gezte tanulmányait 1942. és 1950.
között. Életére meghatározóari
hatott a piarista nevelés, ami jó
alapot adott a li bcrális -I(eresz-
ténydcmokráciához és a szilárd
nemzeti el kötclezcttséghcz. 1950-
tóI volt hallgatója az Eötvös Ló-
ránd Tudományegyetemnek. ahol
történelem-magyar nyelv és iro-
dalom szakon középiskolai tanári,
lcvéltárosi, könyvtárosi, muzcoló-
gusi diplornát szerzett. Bölcsész-
doktori disszertációját Eötvös Jó-
zsef politikájáról és az 18ú7-es ki-
egyezés elókészítéséról írta.

Az 1956-os forradalom aktív
résztvevője, egyik alapítója a ké-
sóbb emigrációban tevékenykedd
keresztőn ydcmokra ta ifj úsági
szcrvczctnck, a Keresztény Ifjú-
sági Szövetségnek. Antall József
részt vett a különböző politikai
tervezetek elkészítésében.

A forradalom leverés után le-
tartóztatták, vizsgálat folyt ellene.
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An/al! József Várpalotán

Az 1990. évi választásokon
púrtja budapesti listáján szcrzctt
maridátumot. 1990. május 2-tóI
kormányra kerüléséig az MDl:
kcpvisclócsoportjának vezetője.
Május 3-{111,mint a választásokon
győztes, legnagyobb parlamenti
párt vezetője a kiizt;írsas{lgi el-

1960-ban engedélyezték, hogy
könyvtárosként dolgozzon, 1962-
t<il pedig részt vehetett a Iclsóok-
tatásban. Antall Józsefnek ki-
emelkedő szerepe volt a Semmel-
weis Orvostörténeti Múzeum,
Könyvtár és Levéltár mcgszcrvc-
zésébcn, amely azóta nemzetközi
elismertségű inrézcué vált. l Iu-
szenőt evet töltött az intézetben:
fórnunkatársként, igazgató-, majd
Ióigavgató-hcl yettesként; 19R4-
t61 pedig e tudományos múhcly
föigazgatója egészen rninisztcrcl-
nökké történt mcgválasztásáig.

Antall József a Magyar De-
mokrata Fórurn alapító tagja.
Részt veli a Független Kisgazda-
párt újjászervezésének clókészíté-
sébcn, fel kérték a Ióiitkári tiszt-
ségre, hasonlóképpen felajánlotta
a Ióti tkári posztot az 19R9 tava-
szán újjászervezett Keresz-
ténydemokrata Néppárt is. Antall
József azonban - hasonlóan az
1956-ban vallott fclfogásához -
egy középpárt, illetve pártkoalíció
megteremtését ulztc ki célul.

nöktól kormányalakítási megbí-
zást kapott. 1990. május 23-án es-
te az Országgyűlés 218 igen, 126
nem és 8 tartózkodás mellett a
Magyar Köztársaság miniszterel-
nökévé választotta és elfogadta
kormányprogramjának irány-
elveit.


